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S prichodom letných mesiacov, som si aj ja našiel čím ďalej tým menej času na to aby som sem
hodil nejaký ten príspevok. Tak som sa rozhodol, že spravím aspoň nejaký ten súhrn akcii, čo
všetko sa udialo za ten čas.

  

Slovan - Neapol  na tehelnom poli sa hral pri príležitosti výročia Slovana priateľský zápas medzi
Slovanom a Neapolom. Táto udalosť bola spojená s kultúrnym programom pred zápasom. V
prestávke sa predstavili aj ženy Slovana, ktoré získali taktiež majstrovský titul a aj Slovenský
pohár. Samozrejme že medzi nimi nemohla chýbať ani naša Katka .
Gratulujem! (samozrejme že Katke). Keďže futbal nestál za veľa (výnimku tvoril 
Marek Hamšík
, jediný kto chcel hrať), tak to fanúšikovia spestrili dymovnicami a bitkou s ochrankármi. Smutná
realita slovanistického fanklubu. Za mňa 3x FUJ!!!

TeDeum '09  - ako každý rok, aj tento akademický rok sa ukončil v UPC slávnostnou svätou
omšou, na konci ktorej sa nám predstavili tohoroční absolventi ( Katka + Zuzka , 
Katka
, 
Majka
, 
Gabča
, 
Vasil
, 
Peťo
a ďalší. ) Nasledovalo divadlo a potom zábava až do rána, ale však to všetci poznáte.

Nemecko  - ale aby sme sa neflákali len po našom krásnom Slovensku, vyrazili sme s Jankou
do jej letnej študentskej destinácie v Remscheide. Za krátky čas sme navštívili Kolín, Dusseldorf
a obehli sme okolie Remscheidu. Cestou domov sme skoro nestihli lietadlo, lebo nám zrušili
dva vlaky do Kolína(neverte 
DB
), ale náš strážny anjel stál opäť pri nás. Vďaka ti Bože. 
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Slivkové gule  - takto to dopadne keď má MaťoBB chuť na sladké a my ostatní ho musíme
uspokojiť. NO COMMENT.  

Trenčín  - po dlhšom čase sme sa opäť stretli s Mirom  a zamierili sme do Trenčína na
obhliadku mesta spojenú s filmovým festivalom 
Art film
.  

Dunaj - tak náš veľtok trochu postrašil Blawu a jej okolie. Voda už síce dávno opadla, ale to
množstvo komaríc tu zostalo ešte dlho potom.

UPC v rekonštrukcii  - po dlhých rokoch fungovania UPC sa tento rok rozhodlo, že by sa ho
zišlo trochu vynoviť a rozšíriť. Tak sa pozrite ako to tam vyzerá pred  - po
čas
-na konci.  

Slovenský raj  - a znovu niekam do prírody. Tento krát do roklín Slovenského raja (Zejmarska
roklina, Závojový vodopád, Velký Sokol). Kto nebol môže ľutovať.  

Promocie K+Z  a K  - no a čo dodať na záver štúdia??? Naše študentky sú už absolventky a
hrdia sa titulom Mgr.  

Svadba  - a aby toho nebolo málo, tak sme ešte stihli aj svadbu na Orave

Orava  + Kardán  - a znovu na Oravu, tento krát navštíviť Iva  v Hornej Lehote  a ako sa
neskor ukázalo aj 
Peťa
v 
Zázrivej
na lazoch. V nedeľu sme  samozrejme zamierili na 
Habovský kardán
.
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 Takže sami vidíte, že v takom tempe sa nedá ešte sedieť za kompom a písať, hlavne keď
nemusíte. Tak sa snáď polepším a častejšie niečim prispejem. Užívajte si leta, tepla, vody a
všetkého kým sa ešte dá.

Mato alias Gomo  
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